



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Extensão

Av. dos Estados, 5001 · Bairro Bangu · Santo André - SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 4437.8589
proex@ufabc.edu.br

Edital UAB-UFABC 005/2014 – Retificação item 6.2.2

Retifica o item 6.2.2 do Processo Seletivo de Tutor para atuar no curso de pós-graduação lato sensu Especialização em Ciência e Tecnologia da UFABC.

1. Retifica data e horário constantes no item 6.2.2 do Edital UAB-UFABC 005/2014.

1.1. Onde se lê:

Na aula inaugural serão criados usuários codificados para cada candidato de modo a não identificá-lo no decorrer do curso. As identificações serão colocadas em um envelope que será lacrado e aberto publicamente no dia 14/07/2014 às 14h.

1.2. Leia-se:

Na aula inaugural serão criados usuários codificados para cada candidato de modo a não identificá-lo no decorrer do curso. As identificações serão colocadas em um envelope que será lacrado e aberto publicamente no dia 15/07/2014 às 13h30.

Santo André, 14 de julho de 2014.

Lucia Regina Horta Rodrigues Franco
Pró-reitora Adjunta de Extensão